חישוב שטחי מצולעים
משרטטים מצולעים על רשת משבצות, באופן שכל אחד מקודקודי המצולע הוא קודקוד של משבצת.  שטח כל משבצת הוא 1 יחידת שטח.
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1. מצאו את שטח שלושת המצולעים. הסבירו.
2. עידו טוען ששטח כל מצולע כזה יהיה מספר שלם או מספר שלם ועוד  יחידת שטח. תמי טוענת, לעומתו, שבטוח אפשר לשרטט מצולע כזה ששטחו יהיה מספר שלם ועוד , או מספר שלם ועוד כל שבר אחר של יחידות שטח.
מי מהם צודק? נמקו.
3. מצאו מצולע כזה שיהיה בעל השטח המינימלי האפשרי.
הדגימו באמצעות שרטוט 2 מצולעים כאלה שאינם חופפים וחישוב שטחיהם, ונמקו מדוע השטח הזהה המתקבל בשני המקרים חייב להיות השטח המינימלי.
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